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25 травня відбувся Міський турнір з інтелектуальних ігор «Що? Де? Коли?» на базі ОСК
«Металіст». У грі взяли участь 19 команд, які представляли вищі навчальні заклади,
молодіжні спілки. Організаторами турніру виступили Харківський міський центр дозвілля
молоді, Молодіжна рада при Харківському міському голові, Творча група Центру
інтелектуальної творчості «От Винта».
Гра складалася з 2-х турів, кожен з яких мав по 15 важких та каверзних питань з різних
галузей знань та не пов’язаних між собою: про вампірів, китів та їх хвости, британську звичку
наливати до чаю молоко, бразильського футболіста Пеле та німецький фольклор.
«Родзинка» таких ігор – швидкість: питання говориться лише раз і командам на роздуми
дається одна хвилина, яка під час мозкового штурму перетворюється на секунду.
Команду «Політехніки» очолив студент навчально-наукового інженерно-фізичного інституту
Іван Брусов (І-219г), до якого приєдналися дівчата: Марина Вельможна, Наталя Іоненко
(СГТ-218а), Софія Руднєва (І-419) та Анастасія Герман (СГТ-419в). До речі, Іван – єдиний,
хто мав досвід у грі й перемагав у Всеукраїнських турнірах «Що? Де? Коли?», і він упевнено
вів свою команду до успіху.
 – Ми дуже хвилювалися. Окрім Івана, команда досить не досвідчена, але капітан зумів
налаштувати нас на перемогу! – говорять дівчата. – І якщо в першому турі все складалося
добре, то другий видався для нас надзвичайно важким. Складні запитання одне за одним,
помилки… Проте, ми зібралися й зберегли командний дух, і особливо це відчувалося
наприкінці гри. Тримаючись за руки, чекали оголошення правильної відповіді на запитання
про Щуролова. Воно звучало так: «Перед Другою світовою війною у Великій Британії
проводили операцію, вивозячи усіх дітей, вагітних жінок і людей похилого віку з великих міст.
Цю операцію назвали на честь відомого героя. Назвіть цього героя». Від нашої відповіді
залежало, чи увійдуть «Політехніки» до трійки переможців.
Участь у такому турнірі – це вже перемога, незалежно від того, яке місце вдалося вибороти
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команді. Ми дізнались багато нового, цікавого, слухаючи запитання-відповіді конкурентів,
вчилися швидко реагувати на слова ведучого. Команда «Політехніки» щиро вдячна
профспілці студентів за нагоду проявити себе!
Нас об’єднала студентська профспілка! Саме тут зустрілися ми – представники різних курсів
та факультетів – і вирішили створити команду. Участь у турнірі помітили, і багато студентів
наразі виказали бажання приєднатися до нас. Ми вибороли «бронзу» і пишаємося нашим
першим успіхом. Ми віримо, що попереду на нас чекає «золото»!


